Numeros reais. Inequacoes
Ficha 24 Conjuntos definidos por condi¢des

1. Considera a seguinte tabela:

X=25 x=125 x=0,875

11x <91x—7
55x—-5<15x

a) Para cada inequagao da tabela, indica se o valor proposto em cada uma das

colunas € solug¢do. Apresenta todos os cdlculos que efetuares.

b) Resolve cada uma das inequac¢es da alinea anterior e apresenta o conjunto-

solucdo na forma de intervalo.

2. Representa, em extensao, os seguintes conjuntos.

A={xeZ:3(x-1)>4(x+2)A-12< x+3}

B={xeN:4x-9<x<2x+1}

C={Xeﬁ{:3<§v3(x—3)—6x20}

3. Representa em extensdo os conjuntos seguintes.
A={XG€R:|X|<3} B:{XESR:|X|22}

C={XeiR:X<7/\X>2} D:{xgi}{:x2=25}

4. Quais sao os nimeros inteiros positivos para os quais —6n+4>-7?

5. Qual é o maior nimero inteiro que verifica a inequacdao 2x—-3<-1-x?

6. Quais sdo os nimeros naturais que satisfazem a condicao 7—-x <3x-1?
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7. Uma agéncia de aluguer de automdveis pratica as
tarifas referidas na tabela ao lado.
A partir de quantos quildmetros a segunda tarifa é
mais econdmica que a primeira?
Sugestdo
- Chama x ao nuimero de quilémetros percorridos.
- Completa a inequagdo: 166< 46+
- Resolve a inequagdo.

- Tira conclusdes.

. N - 3a+?2
8. Determina os valores inteiros que a pode tomar para que a fracdo

valores simultaneamente maiores que 5 e menores que

Tarifa1
46 ¢ pordia+060€
pot cada km percorrido

Tarifa 2
166 € por dia
[quilometragem ilimitadal

20.

9. Determina o conjunto-solucdo de cada uma das seguintes condicdes:

a) —3<x-2<8 b) —-1<x+4<4

X+1 2x-1

) -3<2=<5 d) 2<

Bom trabalho!

<4
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